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1. Total 10 puntos.
a) Polialcoholes con un grupo carbonilo (C=0), que constituyen las unidades estructurales o mondmeros que

serviran para construir todos los demas hidratos de CarbonO. ..o 2 puntos
b) Disacarido: union de dos monosacaridos mediante enlace O-glucosidico; polisacarido: polimero formado por la
unién de muchos monosacaridos mediante enlace O-gIUCOSIAICO ...........ovuwuriererrereereereereereereereere e eseees 2 puntos

c) Funciones: estructural en la pared celular (celulosa, quitina), estructural en el exoesqueleto de artrépodos
(quitina), reserva energética (glucogeno, almidén), etc. (s6lo dos funciones con su ejemplo a 2 puntos cada una) .... 4 puntos
d) La ribosa forma parte de la estructura de los nucleétidos (ribonucleétidos) y de los acidos nucleicos (ARN)............. 2 puntos

2. Total 10 puntos.

a) Parte proteiCa de [8S ENZIMAS..........cc.crieriiiercis et 2 puntos
b) Molécula organica, no proteica, que forma parte de la holOENZIMA ..........cccvvvvieiiiriree s 2 puntos
¢) Zona especifica de la enzima a la qUe S& UNE €l SUSITAL0 ........ccvvviiirieriirieese e 2 puntos

d) Las enzimas presentan una temperatura éptima por encima y por debajo de la cual su actividad disminuye.
Ademas temperaturas elevadas pueden dar lugar a la desnaturalizacion de la proteina lo que provoca el cese de su

101117 - o PSPPSR 2 puntos
e) Un aumento en la concentracién de sustrato ocasiona un aumento en la velocidad de reaccién hasta un punto en
que ésta se mantiene constante, como consecuencia de la saturacion de la enzima...........ccoocevierrercnniiescnecnnenne 2 puntos

3. Total 10 puntos.
a) Procariota: no posee nlcleo ni organulos membranosos y se reproduce por biparticion, ribosomas 70S, etc.
Eucariota; presenta nucleo, organulos membranosos, reproduccion asexual (mitosis) y/o sexual (meiosis), ribosomas

80S (70S en cloroplastos y mitocondrias), etc. (SOI0 tres difereNCIas) ...........creerrerrerereeerereeererneereereerees eereeeerieenneean. 3 puntos
b) Diferencias células animales y vegetales: pared celular, forma, cloroplastos, centriolos, vacuolas, etc. (sélo tres

01T =T o= T OO PRSP SP 3 puntos
c) Nucleo, mitocondrias, ClOroplastos (SOI0 dOS).......... ettt 2 puntos
d) Complejo de Golgi, REL, RER, lisosomas, peroxisomas, vacuolas, etc. (SAl0 d0S)..........ccoeveererrenrienenierneeieieens 2 puntos

4. Total 10 puntos.

a) Reino Monera: organismos unicelulares, con ADN circular, haploides, de organizacion procariética, con nutricion
autétrofa o heterétrofa, reproduccion asexual por biparticion, etc. (s6lo cuatro, a 0,5 puntos cada uno). ............cc..c...... 2 puntos
b) Reino Protoctista: organismos de organizacion eucariética, ADN lineal con proteinas, son organismos autétrofos
fotosintéticos unicelulares o pluricelulares (algas), o bien organismos heterétrofos unicelulares (protozoos),

reproduccién asexual o sexual, de vida libre o parasita, etc. (sélo cuatro, a 0,5 puntos cada uno) .........ccceeereerreereenne, 2 puntos
c) Reino Fungi células eucaridticas, ADN lineal con proteinas, unicelulares (levaduras) y pluricelulares (hongos),
heterotrofas, reproduccion sexual y asexual, etc. (s6lo cuatro, a 0,5 puntos cada Uno) . ........ccccevreer vereereeeieerseereeeen, 2 puntos

d) Reino Monera: bacterias, arqueas, cianobacterias; Reino Protoctistas: algas unicelulares, protozoos; Reino Fungi:
levaduras, mohos, hongos
€) REINO ANIMAL.......o ettt ettt 8 £ £ £ 248t s bbbt e

5. Total 10 puntos.

a) Genotipo descendencia oveja A: heterocigéticos Bb (100% blancas) ...........ccvererrreneenenenereseseeeseeeeeceneenees 2 puntos
b) Genotipo descendencia oveja B: 50% Bb (blancas) y 50% bb (N€Gras) ........coocerrereereereereereereereereeseeseeeeseseeneeeneennes 2 puntos
c) Oveja A: homocigética BB; oveja B: heteroCigotica BD .........ccvvieeieiciscssessscsss s 2 puntos
d) Transcripcion: sintesis de una cadena de cualquier tipo de ARN que tiene la secuencia complementaria de una

cadena de ADN que actlia COMO MOIE ........cuuieiieeecetr ettt ettt e sttt e 2 puntos
e) Traduccion: sintesis de una cadena de aminoacidos (polipéptido) con la informacién proporcionada por la

secuencia de bases de [a MOIECUIA A& ARNM ...ttt et 2 puntos

6. Total 10 puntos.

a) Inmunidad natural pasiva: inmunidad transmitida por medio de anticuerpos a un feto por su madre durante el
embarazo. También es proporcionada durante la lactancia a través de la transferencia de los anticuerpos de la leche

LTS T TSRO 2 puntos
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b) Inmunidad natural activa: respuesta del organismo frente a la entrada de algin patégeno o sustancia no
FECONOCIAA COMO PrOPIA ... .ceevuereeeerenreereseeeeseseeeeseseeseseaes seeseeseseseeseseseessaeseesesesesseseseeseesesseseeessesesssaeseesssesesssnsesssnsesasnssesnes 2 puntos
c) Inmunidad artificial activa: respuesta inmunitaria inducida por una vacuna, dando lugar a una respuesta primaria. ... 2 puntos
d) Respuesta celular: se basa en la accién directa de células como los linfocitos T y los macréfagos; es una
respuesta especialmente Util contra microorganismos que se establecen en el interior de las células, o contra células
L8 0110] =T3P 2 puntos
e) Respuesta humoral: inmunidad basada en la produccién de sustancias por parte de células del sistema
inmunitario, esencialmente los anticuerpos producidos por los linfocitos B (células plasmaticas)............ccccererrerreenrannn. 2 puntos




